

Заседание комиссии от 16 августа 2018 г.

16 августа 2018 г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Пермьстата и урегулированию конфликта интересов (далее соответственно – гражданские служащие, Комиссия).

На заседании Комиссии был рассмотрен вопрос:

О предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера двумя гражданскими служащими Пермьстата за отчетные периоды с 1 января по 31 декабря 2017 г. и за два года, предшествующих отчетному периоду: с 1 января по 31 декабря 2015 г., с 1 января по 31 декабря 2016 г.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

1. Признать факт нарушения требований законодательства о противодействии коррупции со стороны гражданских служащих Пермьстата.
2. Рекомендовать руководителю Пермьстата применить в отношении обоих гражданских служащих Пермьстата меру ответственности – выговор.
3. В целях профилактики нарушений антикоррупционного законодательства РФ и во избежание аналогичных ситуаций в дальнейшем, довести информацию о рассмотренных на Комиссии вопросах до гражданских служащих Пермьстата.